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vertikale ballenpresse

vertical bale press

presse a balles verticale
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>> geringer platzbedarf
minimum space
encombrement réduit

diese universalballenpresse bringt groBe leistung auf
kleinstem raum.

this universal press offers high power with minimum space.

cette presse a balles universelle offre un rendement éleve
dans un espace tres restreint.

>> vielseitig einsetzbar

universal application

a usage multiple
daher beliebt in hotels, restaurants, shops, kfz-werkstatten,
handel und gewerbe, etc.
therefore often used in hotels, restaurants, shops, factories,
offices, etc.

apprécié de ce fait dans les hotels, restaurants, magasins,
ateliers de mécaniques, commerces et zones d’activité, etc.

>> einfaches bindesystem

simple binding system

systéme de ficelage simple
der kompakte ballen wird verknotet und einfach aus der
maschine genommen.
the compact bale gets tide up and is taken out of the
machine easily.

la balle compactée est ficelée avec des noeud et sortie de
la machine.

KK 65 70 6511 7011

vertikale ballenpresse vertical bale press

>> 1000fach bewahrt

>> saubere l16sung

clean solution

solution propre
sackvorrichtung flr restmill oder kleinteile bei ein- und
mehrkastensystem K 65.
bag attachment for waste or small parts for single or multi
chamber system K 65.

dispositif avec sacs pour les déchets résiduels ou les petits
accessoires dans le systeme K 65 a un caisson ou a caissons
multiples.

>> praktisches mehrkastensystem

presse a balles verticale

1000 times approved
1000 fois éprouvée

die K ist die kostenguinstigste 16sung flr alle abfallprobleme und amortisiert sich
innerhalb kirzester zeit. sie verdichtet muhelos kartonagen, papier, obstkisten,
folien, dosen, PET-flaschen oder blechfasser bis 60 liter auf ein minimum.

K is the most reasonable solution and pays
for itself in short time. it easily compresses
cardboard, paper, fruit baskets, foil, cans,
PET bottles or tins and barrels up to 60 litres
to a minimum.

la presse a balles K vous offre une solution
économique pour résoudre vos problemes de
déchets. les économies d’argent et de temps
vous permettent un amortissement rapide.
c'est I équipement un amortissement rapide. le
modeéle K compacte aisément carton, papier,
cageots, plastiques, boites, bouteilles en PET,
déchets ou bidons en téle jusqu” a 60 litres.

practical multi chamber system

systéme a caissons multiples pratique
sortieren und verdichten in einem. eine erweiterung mit zuséatzlichen
kasten ist jederzeit moglich.
sorting and pressing in one. it is possible to extend with extra
chamber at any time.

systéeme a caissons multiples pratique avec caisson supplémentaire
a tout moment. le tri et le compactage est possible a tout moment
dans un caisson, une extension avec caisson supplémentaire.
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c € conform/conformity/conformité

technische daten

| technical data

caractéristiques techniques

presskraft
compression force
force de compression

antrieb 400v *
motor 400v *
moteur 400v *

presszyklus
comp. time incl. retume stroke
durée du cycle

Sec

K65 K70

50 50

1,5 15

20 25

K65 II

15

20

K701I

60

15

25

presskasten bxtxh
box size wxdxh
dimension du caisson Ixpxh

mm

650x450x850 = 700x500x900

650x450x850

700x500x850

fllléffnung
loadling aperture
ouverture de rempl.

mm

650x450 700x500

650x450

700x500

flllhéhe

loading height
hauteur de rempl.
ballengroBe bxhxl

bale size wxhx!
dimension des balles pxhxl

mm

mm

ballengewicht
bale weight
poids de balles

kg

bindung

binding

liage

abmaBe bxtxh

overall dimensions wxaxh
cotes hors-tout Ixpxh

mm

gewicht
total weight
poids

kg

1020 1070

650x450x450

700x500x500

30-60

40-80

2v

920x1100x1880 970x1210x1950

345 400

1050

650x450x450

30-60

2v

1700x800x1950

550

10580

700x500x500

40-80

1800x850x1970

616

K65
K70

K65 II
K70 I

* option 230v

produktpalette

product range

technische &nderungen vorbehalten - technical data subject to change - sous réserve de modifications techniques

gamme de produits

Webaric“'{

druck- und satzfehler sowie irrtiimer vorbehalten. agentur 18&m, www.lum.at

Webaria AG
Entsorgungstechnik
6403 Kiissnacht am Rigi
Tel. 044 741 44 55

info@webaria.ch www.webaria.ch
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